

Dato: 21.09.2021

Sted: Thon Hotel Oslo Airport, Gardermoen

Tilstede: K.A. Gjems, A. Gjertsen, B. Mathiesen, B. Erstad, B. Alund (digitalt), T.D. Fossdal, L. Johansen, V. Nilsen, J.F. Andersen, H. Eide

Administrasjonen: E. Berli, K.E. Risvik, S. Parmann, H.S. Andersen, R. Crook, O. Kirkemo, B. Oppegaard, L. O. Lillebø (digitalt), B.K. Carlsson

Sekretær: B.K. Carlsson

Forfall: A-E. Isaksen, O.M. Meland, A.E. Røyrvik

Godkjent sakliste:

Sak 75/21:	Protokoll og referat til godkjenning	1
Sak 76/21:	Orientering fra generalsekretæren	2
Sak 77/21:	NJFFs foreningspris	2
Sak 78/21:	NJFFs ungdomspris	3
Sak 79/21:	Orienteringssaker.....	3
Sak 80/21:	Eventuelt.....	3

Sak 75/21: Protokoll og referat til godkjenning

Protokoll fra forbundsstyremøte 27.08.2021 var utsendt.

Administrasjonen forslag til vedtak:

Protokoll fra forbundsstyremøte 27.08.2021 **godkjennes.**

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 76/21: Orientering fra generalsekretæren

- NJFF har mottatt forespørsel fra Motvind Norge om å delta på ulike arrangementer. NJFF takket nei da vi ikke ønsker å støtte opp om Motvinds arbeidsmetoder selv om vi støtter saken.
- Søknader fulgt opp
- Opplagskontrollen
- Utvikling digitalt innmeldingsløp (Forenkling). Etablerer QR-koder, mobiltilpasning, samtykkeoppfølging. Ferdigstilles innen årsskiftet.
- Omlegging av foreninger til ny nettportal. Student ansatt på timebasis hjelper de foreningene som ønsker det.
- Fortsatt hovedsakelig hjemmekontor på Hvalstad, men ingen restriksjoner for de som ønsker å være på kontoret bortsett fra standard hygieneråd.
- Få sykemeldinger. Ingen koronarelaterte. De fleste ansatte er fullvaksinert. Arbeidsgiver har ikke lov til å spørre om ansatte er vaksinert. Forbereder ny arbeidshverdag sammen med ansatte og tillitsvalgte.
- Ny fylkessekretær på plass i Nordland, Ylva Edvadsen-Kvam (tidligere friluftveileder i Nordland). Ny friluftveileder Jens Egil Pedersen ansatt.
- Vegard Veberg, journalist Jakt & Fiske og Bente Kneppen, medlemservice slutter.
- Silje Klæbo, organisasjonskonsulent, foreldrepermisjon, fra november. Vikar settes inn.
- 20. oktober Utebursdag på Frognerseieren Friluftssenter med politikere og spesielt inviterte. Utebursdag arrangeres også ute i foreningene 23. oktober.
- Vurderer alternativer til låsesystem på båtene (lite praktisk med utsendelse av nøkler).
- 8. september overrakte NJFF gave til NJFF Oslo, 150 år, forbundets første forening.
- «Etterpremiere» på Jakt- og Fiskelandet med Norsk Friluftslivs medlemsorganisasjoner og FNF. Direktøren i Statskog kommer og holder foredrag i forbindelse med filmvisningen. Vika kino 14. oktober

Sak 77/21: NJFFs foreningspris Administrasjonen forslag til vedtak:

Vang JFF og Onsøy JFF tildeles foreningsprisen for 2021.

**Vedtak:
Administrasjonens forslag vedtatt.**

Sak 78/21: NJFFs ungdomspris

Administrasjonen forslag til vedtak:

Jesper Mai Larsen og Magdalena Mai Larsen, Bjørkelangen JFF, tildeles NJFFs ungdomspris for 2021.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 79/21: Orienteringssaker

Skriftlige:

Muntlige:

- Forslag til ny hundelov.
- Styrets representasjonsvirksomhet.
- Styreleder har jobbet mye politisk i forkant av valget.
- Noen reaksjoner på jervejakt og styreleder har fått en del henvendelser angående dette.

Sak 80/21: Eventuelt

- Vurdering av eventuelle resolusjoner til Landsmøtet.
Forbundsstyret gir administrasjonen i oppgave å foreslå noen resolusjoner basert på innspill fra styrets diskusjon som styret kan diskutere på neste styremøte.

Styret forberedte landsmøtegjennomføring.

Ordstyrere

Alle forespurte har takket nei. Vi har en tradisjon for å benytte tillitsvalgte, men dette er ikke vedtektsfestet. I år er det mulig vi må se ut over egne rekker. Styret gir administrasjonen fullmakt til å velge en ekstern spesialist. Vedkommende bør kjenne vår organisasjon.

Fullmaktskomite

- Lise dalen
- Lennart Skoglund
- Lars Forlund

Protokollkomite

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

- Bjarne Granly
- Tove Lisbeth Finstad
- Ulf Boger

Redaksjonskomite (fagsaker + organisasjonssaker)

Redaksjonskomiteen for organisasjonsutvikling (ikke avklart)

Aktuelle kandidater er:

- Ole-Martin Meland (leder)
- Carsten Thiis
- Lene Haugseth
- Linda Heitmann
- Bjørn Bojsen
- Tore Solheim
- Nils Øverby

Redaksjonskomite fagsaker:

- Alf Erik Røyrvik (leder)
- Helene Bertelsen
- Jo Inge Breisjøberget
- Tor Harald Ottersland"

Følgende saksfordeling foreslås til landsmøtet:

Vedtekter

Ansvarlig (reserve)

- Enhetlige kontingentsatser: Bjørn (Knut Arne)
- Enhetlig kontingentår: Line (Bjarte)
- Landsmøteperioden: Arild (Bjørn og Knut Arne)
- Fylkeslagsstruktur: Knut Arne (Arild og Ann-Eva)
- Aldersgrense stemmerett: Ann-Eva (Johnny)
- Kvotering: Bjarte (Arild)
- Domsutvalg: Ole-Martin (Line)
- Enhetlig vedtekter: Ole-Martin (Bergfinn)

Vedtektsbehandling

Innledning ved Ole-Martin

Oppfølging fra administrasjonen ved Bjarne

Fagsaker

- Sak 7-1 Fond for foreninger med utfordringer rundt skytebaner: Line (Tina)
- Sak 7-2 Tilgang til jakt- og fiske til folket: Ann-Eva (Bergfinn)
- Sak 7-3 Fjellstyrenes salg av jaktpakker i statsallmenninger: Arild (Alf Eirik)
- Sak 7-4 Selforvaltning: Ann-Eva (Tina)
- Sak 7-5 NJFF og forvaltning av de store rovdyrene: Knut-Arne (Alf Eirik, Bjørn)
- Sak 7-6 Saksbehandlingstider vedrørende søknader om våpensøknader og tillatelse til lån av våpen: Line (Johnny)
- Sak 7-7 Bedre villsvinjakt: Bergfinn (Arild)
- Sak 7-8 NJFF har nylig ansatt juridisk kompetanse: Ann-Eva (Bjarte)
- Sak 7-9 Forandring av bestandsmålingsmetoder på gaupe: Tina (Alf Eirik)
- Sak 7-10 Vindkraft: Bjarte (Arild)
- Sak 7-11 Feller og fangst: Tina (Bergfinn)
- Sak 7-12 Godkjent jaktoppskyting på jaktfeltstevne godkjennes som oppskyting: Line (Johnny)
- Sak 7-13 Viltfremmende tiltak: Bjørn (Tina)

Andre saker

- Sak 7-14 Digitalisering: Bjarte (Johnny)
- Sak 7-15 Nei til delt instruksjonsmyndighet: Line (Knut Arne)
- Sak 7-16 Opplæringsstrategi: Bjørn (Arild)

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

- Sak 7-17 Samfunnsutvikling og samfunnsutvikling: Bjarte (Line)
- Sak 7-18 Ta hele Norge i bruk: Alf Eirik (Bergfinn)
- Sak 7-19: Organisasjonsarbeid: Ann Eva (Knut Arne)
- Sak 7-20: Utredning av barne- og ungdomsvirksomheten: Tina (Bjarte)
- Sak 7-21 Fokus på jakt- og fiskeskuler: Tina (Bjarte)
- Sak 7-22 Halvt års medlemskap: Bjørn (Line)
- Sak 9 Handlingsprogrammet: Knut Arne
- Sak 10 Medlemskontingent: Bjarte

Administrasjonen bes forberede to power point-slides per sak med bilde og hovedargumenter til neste styremøte i oktober. Viktig med lik presentasjonsform på sakene. Presentasjonen sendes ut til styret en uke før styremøtet og sakene gjennomgås på styremøtet 22. oktober.

Møtet hevet kl. 15:30

Knut Arne Gjems
Styreleder

Arild Gjertsen
1. nestleder

Ann-Eva Isaksen
2. nestleder
Sett

Tine D. Fossdal
Styremedlem

Bjarte Erstad
Styremedlem

Line Johansen
Styremedlem

Bjørn E. Mathiesen
Styremedlem

Ole-Martin Meland
Styremedlem
Sett

Bergfinn Alund
Styremedlem

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

Vidar Nilsen
Styremedlem

Johnny F. Andersen
1. varamedlem

Alf E. Røyrvik
3. varamedlem
Sett

